
Олександр БОЖКО

ПОГОДЖУЮ
Перший заступник керівника 
обласної прокуратури

ОБҐРУНТУВАННЯ 
підстави для здійснення закупівлі 

для здійснення Тернопільською обласною прокуратурою закупівлі відповідно 
до підпункту 5 пункту 13 (відсутність конкуренції з технічних причин, яка 
повинна бути документально підтверджена замовником) Особливостей 
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування, затверджених постановою від 12.10.2022 № 1178 
(далі - Особливості)

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним 
закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні 
зазначатися стосовно кожного лота) та назви-відповідних класифікаторів 
предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): код 
ДК 021:2015 - 09320000-8 - «Пара, гаряча вода та пов’язана продукція» 
(теплова енергія).

Розмір бюджетного призначення згідно КЕКВ 2271 - Оплата 
теплопостачання: 971 557,06 грн (Дев’ятсот сімдесят одна тисяча п’ятсот 
п’ятдесят сім гривень 06 копійок) у тому числі ПДВ - 161 926,18 грн (сто 
шістдесят одна тисяча дев’ятсот двадцять шість гривень 18 копійок).

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного 
стану, до яких у тому числі входить здійснення публічних закупівель, частиною 
З розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону встановлено, що на 
період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 
його припинення або скасування особливості здійснення закупівель товарів, 
робіт і послуг для замовників, передбачених цим Законом, визначаються 
Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності таких замовників 
від воєнних загроз.

На виконання цієї норми Закону урядом були прийняті Особливості.
Положеннями Особливостей передбачено підставу для здійснення 

закупівлі за підпунктом 5 пункту 13 придбання замовниками товарів і послуг 
(крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 
тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або 
перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1.5 
мли гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або 
електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи 
послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним 
суб'єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних



причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.
Відповідно до службової потреби Тернопільської обласної прокуратури на 

період 2024 року існує потреба у здійсненні Закупівлі.
Технічні та якісні характеристики предмета закупівл і визначені ві~. б т -: 

до потреб замовника та з урахуванням вимог Законів України «Про 
теплопостачання», «Про комерційний облік теплової енергії 
водопостачання», Правил користування тепловою енергією та Правил технічне і 
експлуатації теплових установок і мереж та інших нормативних документ, в. шс 
регулюють відносини сторін у сфері теплопостачання.

Закупівля теплової енергії є виключно необхідною для сталого 
проходження опалювального сезону в Тернопільській обласній прокуратурі. Не 
укладення або несвоєчасне укладення договору призведе до 
припинення/обмеження теплової енергії замовнику у 2024 році.

Обґрунтування підстави для здійснення закупівлі без застосування 
відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару 
(послуг).

Відповідно до ч. 1 ст. 1 Закону України «Про природні монополії» 
визначено, що природна монополія - стан товарного ринку, при якому 
задоволення попиту на цьому ринку є більш ефективним за умови відсутності 
конкуренції внаслідок технологічних особливостей виробництва (у зв’язку з 
істотним зменшенням витрат виробництва на одиницю товару в міру 
збільшення обсягів виробництва), а товари (послуги), що виробляються 
суб’єктами природних монополій, не можуть бути замінені у споживанні 
іншими товарами (послугами), у зв'язку з чим попит на цьому товарному ринку 
менше залежить від зміни цін на ці товари (послуги), ніж попит на інші товари 
(послуги).

Згідно із ч. 2 ст. 4 Закону України «Про природні монополії» державний 
контроль за додержанням законодавства про захист економічної конкуренції у 
сферах природних монополій здійснюється Антимонопольним комітетом 
України відповідно до його компетенції.

Частиною 1 статті 5 Закону України «Про природні монополії» 
встановлено, відповідно до цього Закону регулюється діяльність суб’єктів 
природних монополій у сфері транспортування теплової енергії.

Відповідно до ч. 2 ст. 5 Закону України «Про природні монополії» 
Зведений перелік суб’єктів природних монополій ведеться Антимонопольним 
комітетом України на підставі реєстрів суб’єктів природних монополій у сфері 
житлово-комунального господарства, що формуються національною комісією, 
що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг, а в інших 
сферах, в яких діють суб’єкти природних монополій, - національними 
комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері або органами 
виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення 
зазначених комісій.

Відповідно до пункту 7 Порядку складання та ведення зведеного 
переліку суб’єктів природних монополій, затвердженого розпорядженням 
Антимонопольного Комітету України від 28.11.2012 № 874-р (далі - Порядок), 
зведений перелік суб’єктів природних монополій розміщується щомісяця до 20 
числа на офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України



(http://www.amc.gov.ua).
Відповідно до Зведеного переліку суб’єктів природних монополій, який 

розміщено на сайті Антимонопольного комітету України 
(http://www.amc.gov.ua) станом на 31.12.2023 Комунальне підприємство 
теплових мереж «Тернопільміськтеплокомуненерго» Тернопільської міської 
ради належить до суб’єктів природних монополій.

Згідно до ч. 1 ст. 2 Закону України «Про Національну' комісію, що 
здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» 
Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 
та комунальних послуг (далі - НКРЕКП) здійснює державне регулювання, 
моніторинг та контроль за діяльністю суб’єктів господарювання у сферах 
енергетики та комунальних послуг, зокрема діяльності з виробництва теплової 
енергії на теплогенеруючих установках, включаючи установки для 
комбінованого виробництва теплової та електричної енергії, транспортування її 
магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами, 
постачання теплової енергії в обсягах понад рівень, що встановлюється 
умовами та правилами провадження господарської діяльності (ліцензійними 
умовами).

Комунальне підприємств теплових мереж 
«Тернопільміськтеплокомуненерго» Тернопільської міської ради внесено до 
Ліцензійного реєстру Тернопільської обласної державної адміністрації 
суб’єктів господарювання, що здійснюють господарську діяльність у сфері 
теплопостачання та здійснює діяльність на ринку постачання теплової енергії.

Отже, для забезпечення належної діяльності Тернопільської обласної 
прокуратури існує необхідність у закупівлі теплової енергії за кодом ДК 
021:2015-09320000-8 «Пара, гаряча вода та пов’язана продукція» шляхом 
укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів у разі, 
коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані 
виключно певним суб’єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції 
з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена 
замовником, відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей.

З огляду на викладене, рішення щодо проведення закупівлі відповідає 
чинному законодавству.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, 
Замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір 
про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель 
відповідно до пункту З8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель, Замовник оприлюднює в електронній системі 
закупівель договір про закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування 
відповідно до пункту 13 Особливостей у вигляді цього файлу «Обґрунтування».

Враховуючи викладене, з метою задоволення потреби в закупівлі

Документи, що підтверджують наявність підстав щодо здійснення 
закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу 
для закупівлі товару:

- Ліцензійний реєстр Тернопільської обласної державної адміністрації 
суб’єктів господарювання, що здійснюють господарську діяльність у сфері

http://www.amc.gov.ua
http://www.amc.gov.ua


теплопостачання та здійснює діяльність на ринку постачання теплової енергії;
- Довіреність на право підпису від 29 грудня 2023 року № 2698/1;
- Постанова НКРЕКП від 21.08.2018 року № 886;
- Зведений перелік суб’єктів природних монополій станом на 31.12.2023.

Уповноважена особа 
Тернопільської обласної 
прокуратури

08 лютого 2024 року

Майя ОЛЯНІН


